
Kárpát-medencei Összmagyar Nemzeti Diákbajnokság 

Tizenegyedik alkalommal rendezték meg Felvidéken a Kárpát-medencei 

Összmagyar Nemzeti Diákbajnokság regionális fordulóját.  

Pallag György, a diákbajnokság felvidéki fordulóit szervező Kárpátia Sport PT 

elnöke a Felvidék.ma-nak elmondta: négy sportágban csaknem kétszáz diák 

mérte össze tudását, az egyes versenyszámokat különböző helyszíneken 

rendezték meg. „A birkózást a komáromi Spartacus termében, a sakkversenyt a 

Selye János Gimnázium aulájában, az asztalitenisz versenyeket a gimnázium 

tornatermében, illetve a szentpéteri Kossányi József alapiskolában, a kézilabda 

mérkőzéseket pedig a csallóközaranyosi sportcsarnokban . A felvidéki forduló 

győztesei jogot szereztek arra, hogy az egy hónap múlva, november 20-22. 

között sorra kerülő pécsi döntő résztvevői legyenek" . 

Iskolánkat 4 tanuló képviselte a sakkversenyen, név szerint: Szabó Ákos (3.o.), 

Szabó Gergely (5.o.), Gyóni Gergely (6.o.), Szoboszlai Bálint (7.o) 

A sakkverseny 7 fordulós svájci rendszerben zajlott a FIDE szabályok szerint. A 

játékidő mérkőzésenként 2x20 perc volt. 

Az erős mezőnyben 49 résztvevő közül az előkelő 9. helyezést Gyóni Gergelynek 

sikerült elérnie, a 14. helyen Szoboszlai Bálint, 15. helyen Szabó Gergely végzett, 

Szabó Ákos pedig 25. lett. 

A sakkozóknak és felkészítő edzőjüknek Osztruzslík Márknak gratulálunk, további 

kitartó munkájukhoz pedig sok sikert kívánunk! 

A Selye János Gimnázium dísztermében megtartott október 16-i megnyitón 

élő legendákkal is találkozhattunk. 

Kű Lajos, az Aranycsapat Alapítvány elnöke, korábbi válogatott labdarúgó 

"nyughatatlan" természet, már sportolóként az volt. Vallásos nevelést kapott, az 

edzések után templomba ment, és úton-útfélen hangoztatta: büszke arra, hogy 

magyarnak született – nem véletlen, hogy szálka volt a hetvenes évek 

Magyarországának sportvezetői szemében. A korábbi magyar válogatott 

labdarúgó 2004-ben gondolt egy merészet és megszervezve az Aranycsapat 

Alapítványt, amelynek kezdetektől az elnöke, mozgalmat indított Kárpát-medence 

diáksportjának felemeléséért. A Kárpát-medencei Összmagyar Nemzeti 

Diákbajnokság a Kárpát-hazát kinőve, földrészeket átívelő sportrendezvénnyé 

vált, melyen az USA-ban, Kanadában, Ausztráliában és a Kárpát-medencében 

élő magyar diákok labdarúgásban, sakkban, asztaliteniszben, kézilabdában, 

birkózásban mérhetik össze tudásukat. Ám újabb és újabb sportágakkal tervezik 

bővíteni a bajnokságot: jövőre már a vízilabda is bemutatkozhat. 

 

Sportcsillagok a Selye János Gimnázium aulájában 

A komáromi Selye János Gimnázium dísztermében tartott megnyitón Kű Lajos 

oldalán részt vett Wichmann Tamás, korábbi világbajnok kenus, Jónyer István, 



négyszeres világbajnok és Európa-bajnok asztaliteniszező, Szabó Attila, 

világbajnok kajakozó, Ódor Éva, Európa-bajnoki 5. helyezett komáromi 

asztaliteniszező, pekingi olimpikon, Tolcsvay Béla Kosuth-díjas gitáros-énekes, 

dalszerző, valamint több ismert közéleti szereplő: Stubendek László komáromi 

polgármester, Knirs Imre és Keszegh Béla, komáromi alpolgármesterek, Pogány 

Erzsébet, a Szövetség a Közös Célokért igazgatója, Gubík László, a 

Nemzetstratégiai Kutatóközpont munkatársa, Dr. Horváth Lajos, az Aranycsapat 

Alapítvány tagja és Hidvégi Vince, a Váci Kajak-Kenu Baráti Kör menedzsere. 

 

A sport egy kapocs: a legjobb közvetítő erő 

„Mindenkiért, senki ellen! Ez a mottónk, ennek szellemiségében rendezzük meg 

évről-évre az Összmagyar Nemzeti Diákbajnokságot, amelybe nem csupán 

magyar, hanem szlovák, román, szerb vagy ukrán diákok is bekapcsolódhatnak. 

Mi ezzel a gesztussal kívánunk kezet nyújtani a Kárpát-medencében élő 

szomszédos népeknek. Hisszük, hogy a sport egy kapocs: a legjobb közvetítő 

erő, mert ahol a politika kudarcot vall, ott a sport sikereket érhet el" – fogalmazott 

köszöntőjében Kű Lajos. 

Bár a magyarság szétszórtan él a Kárpát-medencében, közös a nyelve, közös a 

történelme, s ezeket a közös gyökereket erősíteni, ápolni kell – mondta el a 

megnyitón Andruskó Imre, aki szerint az Összmagyar Nemzeti Diákbajnokság 

kiváló lehetőség erre. A Selye János Gimnázium igazgatója a rendezvény 

házigazdájaként hozzátette azt is, büszkeséggel tölti el, hogy iskolájukban 

rendezik meg évről-évre a diákbajnokság felvidéki fordulóit. 

 

A sportrendezvény ünnepi megnyitóján az egyházak képviselői is jelen voltak: 

Elek László katolikus esperes és Fazekas László református püspök kértek áldást 

a versenyre és a versenyzőkre. Fazekas László a diákoknak azt üzente: Istentől 

kapott tehetségüket a másik ember javára fordítsák. 
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